
 
 
 
 
 
 

ПРОГРАМА ЗА ФИНАНСОВАТА ГРАМОТНОСТ ОТ БАНКА ДСК 
 

Програмата за финансова грамотност на Банка ДСК е дългосрочна образователна 
инициатива, разработена, за да подкрепя деца и младежи в изграждането на 
устойчиви умения за управление на личните финанси. Тя е предназначена за 
ученици от началните класове до 12. клас, както и за техните родители и учители, 
които имат ключова роля във формирането на трайни и отговорни финансови 
навици. 

Основната цел на програмата е да повиши финансовата грамотност на младите 
хора в България и да ги подготви за реалните предизвикателства, които ги очакват 
– от първите джобни пари и банкови карти до първия доход и отговорността да 
управляват собствен бюджет. Чрез разнообразни формати и съвременен подход 
Банка ДСК се стреми да насърчава добрите финансови навици, да стимулира 
самостоятелността и да изгражда увереност у младите хора, така че да вземат 
информирани и отговорни решения. 

За да осигури леснодостъпно, модерно и ангажиращо съдържание, програмата се 
развива в две направления – дигитална инициатива и интерактивни уроци, водени 
от експерти на Банка ДСК в училищата. Темите, които засяга програмата, включват: 
стойността на парите, спестяване, бюджетиране, видове разплащания, онлайн 
сигурност, инвестиции, приемане на еврото като национална валута, данъци и 
доходи и други.   

Съдържанието за дигиталната образователна инициатива и присъствените уроци е 
разработено от банкови специалисти и външни експерти по финансова грамотност. 
Материалите са представени с разбираем, ангажиращ и близък до младите език, 
интегрирайки реални житейски примери. Видео ресурсите в дигиталната 
информационна кампания са съобразени с интересите и спецификите на 
аудиторията и да предадени от познати за учениците лица. 

Уроците по финансова грамотност в училищата са с продължителност един учебен 
час и се водят от експерти на Банка ДСК. Преди да влязат в класните стаи, те 
преминават подготвително обучение с цел по-ефективното протичане на 
образователния процес. Сесиите включват както интерактивни презентации в две 
възрастови категории, така и практически активности – викторини и дискусии, 
които позволяват на учениците да учат чрез опит и забавление.  

Училищата, които желаят да заявят урок по финансова грамотност, могат да го 
направят като изпратят имейл до bnmyouthsegment@dskbank.bg или като се 
свържат с най-близкия клон на Банка ДСК, който ще им съдейства за 
организацията.  
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